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P1.	 Defina 
a) Para muestras aleatorias en población infinita: Media muestral y Varianza muestral
b) Para la distribución de la media muestral en poblaciones infinitas: media y varianza
c) Para muestras aleatorias en población finita: Media y Varianza
d) Para la distribución de la media muestral en poblaciones finitas: media y varianza

[image: http://www.dii.uchile.cl/~bmescondida/web/ciclo2011/images/logo_dii.gif] P2.	(M.A.S.) Se quiere estimar la superficie cultivada en las granjas de una comunidad rural. De las N=2010 granjas que componen la comunidad, se extraen 100 usando un M.A.S. Se mide  como el área cultivada en la granja k (medido en hectáreas)
Se sabe también,
[image: ]
a) Determine el valor de la media muestral.
b) Determine el intervalo de confianza para la media muestral a un 95% de confianza.

P3.	 En base a la lectura “Muestras Aleatorias”, responda las siguientes preguntas:
a) ¿A qué refiere lo “aleatorio” en una Muestra Aleatoria Simple?
b) Describa un Muestreo Aleatorio Con Reemplazo.
c) Describa un Muestreo Aleatorio Sin Reemplazo.
d) En términos de las observaciones de una muestra, ¿Cuál es la diferencia entre un Muestreo Aleatorio Con Reemplazo y uno Sin Reemplazo?
e) ¿Qué tipo de muestreo se sugiere en el caso de poblaciones pequeñas?
f) ¿Qué es un Estimador?
g) ¿Qué es una Estimación?

P4. 	(Diseño Muestral) Un retailer, cuyos clientes son almaceneros, desea consultar a sus clientes sobre el nivel de satisfacción con el servicio, en una escala de Likert de 1 a 10. El costo por encuesta es de $2500 si se realiza con call center propio. Se dispone de 5000000 como presupuesto. Existen 3 tamaños característicos de sus clientes (pequeños, medianos y grandes), además de 5 especializaciones (carnes, panadería, abarrotes, verdulería, bazar básico). La encuesta de sebe realizar en Stgo, en comunas con distintos GSE (Grupos Socio Económicos). De estudios anteriores, se sabe que la desviación estándar poblacional es de 3 puntos para este tipo de preguntas.
Diseñe un muestro para el estudio de calidad de servicio y recomiende qué acciones seguir.
Explicite: tipo de muestreo, cuotas, errores muestrales, como implementaría la selección y supuestos subyacentes. Asuma un nivel mínimo de confianza de un 95%.

[bookmark: _GoBack]P5.	(Diseño Muestral) El Ministerio de Desarrollo Social Desea recopilar información sobre el impacto del terremoto en los microempresarios de las distintas comunas afectadas. Sabiendo que el número de microempresarios afectados es muy grande y heterogéneo en las N comunas, desea aplicar alguna técnica de muestreo para obtener esta información. Para ello responda:

a) En este caso particular, ¿recomendaría utilizar un muestreo aleatorio simple o sugeriría un muestro más sofisticado? ¿De qué depende esta decisión?
b) Diseñe un método de muestreo que permita cumplir con el objetivo del Ministerio, realizando los supuestos que estime necesario y utilizando toda la información disponibles. ¿Qué puede decir del método propuesto cuando es estrictamente necesario contar con representantes de cada comuna?

P6. 	(Calculos muestrales) En una empresa productora de manzanas la producción se clasifica en cuatro categorías de calidad: 1 (exportación), 2(premium nacional), 3 (regular nacional), 4(baja nacional). Las personas que inspeccionan las manzanas para su clasificación realizan adecuadamente su trabajo, sin embargo, se equivocan una fracción p de las veces. La clasificación la realizan 2 personas por separado, si ambas están en desacuerdo, se llama a un experto que nunca se equivoca. Se asume que la proporción real de manzanas en cada clase es ¼. Las manzanas para exportación deben pasar por un proceso de selección antes de su venta, el cual funciona de la siguiente manera: el cliente extranjero toma aleatoriamente 5 manzanas de un cajón seleccionado tambiém aleatoriamente. Si el cliente encuentra 2 o más manzanas que  no corresponden a la categoría (bajo los mismos criterios que sigue la empresa), el cliente rechaza el cargamento. El gerente de la empresa productora, preocupado, lo contrata a usted para que lo ayude a medir el riesgo del cargamento.
a) Si se asume que la probabilidad de equivocarse en cualquiera de las categorías es la misma, ¿cuál es la probabilidad de rechazo del cargamento?
b) Con el fin de reducir el riesgo de rechazo, usted sugiere tomar una muestra de tamaño n de las manzanas clasificadas para exportación. Asumiendo varianza máxima, un error máximo permitido de 0,05 y para un nivel de significancia del 5%, ¿Cuál es el valor de n? (*)
c) Siguiendo su consejo, el gerente junto a su experto realiza un muestreo de n manzanas, con n el tamaño sugerido por usted, de las cuales sólo 1 manzana resultó mal clasificada para exportación. Si el gerente considera que un 1% de manzanas mal clasificadas como exportación es muy riesgoso para el negocio, en cuyo caso habría que venderlas a menor precio junto con las Premium en el mercado nacional, ¿qué le recomienda usted? Fundamente su respuesta con un test de hipótesis ad hoc, con nivel de significancia del 1% y definiendo claramente sus hipótesis (*). Entregue adicionalmente el nivel de significancia más bajo al cual se puede rechazar la hipótesis nula.
 (*) Asuma que la población es grande.
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